

最新通告 3月21日

崇拜聚会暂停两周

亲爱的颂恩弟兄姐妹，

张振忠会督在3月20日宣布，新加坡卫理公会所有教会将于三月22及29日两周暂停所有主日崇拜聚会，并在完善的防范措施下于棕树主日(四月五日)，恢复崇拜聚会。

此暂停的目的乃是因新冠病毒 Covid 19疫情的缘故，我们要为上帝安置我们所在的城市谋福祉，尽我们的社会责任。

请在这段暂停崇拜聚会两周期间避免去其他堂会参加聚会，因为这样做，有可能与为要停止病毒扩散的目的背道而驰。

崇拜聚会分散在小组和家庭里进行

我们将通过小组和家庭形式继续给予会众属灵喂养。教牧团队已经准备了供小组和家庭使用的崇拜程序配套，方便大家在主日用来进行崇拜。小组组长或崇拜者可上网

<https://tinyurl.com/CharisMCHomeChurch> 下载崇拜程序配套。教会安排在每个主日早上9点上载英语崇拜程序配套，中午12点上载华语崇拜配套。

这配套含有以下资料：

- 崇拜程序
- 预先录制的讲道
- 电子十一奉献及一般奉献的QR 代码
- 出席和出国及健康申报QR代码；
- 电子次序单
- 家讯
- 主日学资料

小组可以聚会或上网相聚，由小组组长决定。请听从组长的指示。



在我们实行社交距离的当儿，能够继续享有以赞美、祷告、传讲上帝话语，及奉献来敬拜上帝的特权是至关重要的。

因为是敬拜上帝，让我们穿着整齐端庄，以敬虔的姿态来参与，正如您身存在在圣殿中崇拜那样。

崇拜聚会暂停期间的指示

在这段暂停期间（3月22日至4月4日）：

- 1. 请不要在主日到活盼堂或坤成路的迎道轩去。若有需要，可以通过电邮(office@charismc.org.sg) 或手机96183630联系教会办公室。颂恩乐龄活动中心自2月10日暂时停止运作，直到另行通知为止。**
- 2. 主日从坤成路到活盼堂的巴士，以及从谈滨尼地铁站的短程穿梭巴士暂停。**
- 3. 若有牧养的需要，请通过电邮 (office@charismc.org.sg) 联系教会办公室。**
- 4. 继续参与基督身体的活动：**
 - **小组继续聚会或上网相聚**
 - **其他事工如祷告、探访等等将会继续进行；**
 - **参与颂恩晚上10点正的同步祷告。**若要得到祷告事项可以联系牧者。
 - **主内弟兄姐妹常常互相勉励。**
 - **祝福身边有需要的人，借此加强我们的见证。**
- 5. 为教会及国家祷告，愿我们经过这疫情能更坚强。在这大斋节期间，加深思想主的话语，悔改；在等候主的再来当中，复兴及修复我们的信心。在圣灵里合一。**

**愿上帝所赐出人意外的平安，在耶稣基督里，保守我们的心怀意念。
(腓立比书4:7)**

**主理牧师 雷远智牧师
执委会主席涂训杰弟兄**



附加提醒

请记得之前已发出的指示，任何参与聚会的人若符合以下条件—自返回或接触之日起14天内，留在家里，不要出席聚会：

1. 在过去14天内刚从国外返回；
2. 与任何疑似病例或确诊病例者有密切接触；
3. 与接获居家隔离令（HQO）或“居家通知”的人住在一起；
4. 本身已接获“居家通知”，在执行中；
5. 在最近1周内出现发烧或呼吸道症状（咳嗽，喉咙痛，流鼻涕，呼吸困难等）；
6. 已接获“缺席假”的指示，或
7. 在过去14天内，与任何一个已知的本地感染群有密切接触。

若小组有聚会，请注意

1. 人数保持小群。
2. 保持良好的防范措施，如聚会前量体温及维持良好的个人卫生。
3. 实行社交距离。
4. 60岁以上或患有多重疾病的人应考虑上网相聚。

